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t álluni, mondotta Mverescu 
Elkeseredett választási harcra van kilátás - Bratianu Jonel a liberálisok részére követeli a kormányzói hatalmat - A magyarság a kisebbségi blokk alakitása mellett - A munkásság esetleg támogatja a kisebbségi blokkot - Temesvári előkészületek a választásra 

Temesvár, junius 9. 

- A politikai élet a választási elő- 
készületek jegyében áll. Olyan el- 

keseredett választási harcra van 
kilátás, amilyen még nem volt Ro- 
mániában a világháboru befejezése 
óta. Valamenyi párt már most 
erősen készülődik és különösen a li- 

berálisok és a nemzeti parasztpárt 
bizik abban, hogy sikerülni fog az 
abszolut többséghez szükséges 

mi negyven százalékát a szavazatok- 
nak elnyerni. Csaknem biztosra ve- 

hető, hogy 

Loupu Miklós dr. parasztpártjá- 
nak kivételével, amely a liberá- 
lisokkal közös listán jelöl, va- 
lamennyi többi párt önálló lis- 
tával veszi föl a küzdelmet. 
magyarság ma még várakozó ál- 

lásponton van, a liberálisokkal és 
legutóbb a néppárttal kötött vá- 

TTÜTRII 
IENL 

telelün asztási paktum után a többség 
azon az állásponton van, hogy a 
pártvezetőség egyik párttal se léte- 
itsen választmányi egyezményt, 
nanem a többi kisebbséggel keresse 
meg a megegyezés lehetőségét és 
mi t 

kisebbségi blokk 
nállóan ejtse meg jelöléseit. Teg- 
1ap alkalmunk volt Tornya 
yula dr. volt magyar szenátorral 
rről a kérdésről beszélgetést foly- 
atni, aki a következőket jelentette 
i: 
= A Déli Hirlap által az összes 

apok közül elsőnek felvetett ki- 
ebbségi blokk eszméjét a magam 

észéről egyedül helyesnek, célrave- 
etőnek tartom. A Bánság nemzeti- 
égi elosztását tekintve, kétségte- 

f e ; hogy 

iitt a választásból a kisebbségi 
biokk kerülne ki győztesen, 
miután a kisebbségek itt abszo- 

lut többségben laknak. 
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fég sokkal könnyebb a helyzet 
rdélyben, ahol ugy a szászok, mint 
székelyek kompakt egységben ve- 

90 etik fel a küzdelmet. Bizonyos, 
logy megegyezés esetén ugy a ma- 

3 varok, mint a svábok több mandá- e imot nyerhetnének, mint a leg- 
tóbbi választások alkalmával, sőt 
z eddig képviselet nélkül volt szer- 

n ek is mandátumhoz juthatnának. 
Hogy mi lesz a Magyar Párt 

láspontja, azt ma még senki nem 
idhatja. HFeltétlenül kivánatos, 
gy - akár paktum alapján, akár 
ediv önállóan történnek a jelölé- 

a magyarság kizárólag olyano- 
kat küldjön a parlamentbe, 
akik a román nyelvet tökélete- 
sen birják. 

Az elmult parlamenti ülésszakban 
igen nagy hátrányunk volt az, hogy 
a parlamenti képviselőink közül a 
legtöbben nem birták a román nyel- 
vet. A másik szempont, amit a jelö- 
léseknél figyelembe kell venni, az, 
hogy a Magyar Pártban megnyil- 
vánult minden pártárnyalatot és 
lehetőleg foglalkozási ágat szerep- 
hez kell juttatni. A Magyar Párt a 
legközelebbi napokban dönt arról, 
hogy a választásba egyedül, illetve 
a többi kisebbséggel, vagy pedig 
valamely román párttal megy bele. 

A munkásság 
két csoportja, a szociáldemokraták 
és egységesek még nem döntöttek, 
hogy külön-külön, egységesen vagy 
valamely polgári párttal közösen 
indulnak-e a választási harcba? Eb- 
ben a kérdésben a központi szak- 
szervezeti kongresszus határoz, mely 
vasárnap Bukarestben lesz. A ki- 
sebbségi blokk eszméje szimpatikus 
a temesvári munkásság előtt is - 
amint egyik munkásvezér kijelen- 
tette - ha sikerülne a blokkot lét- 
rehozni és a jelöléseket ugy ejtenék 
meg, hogy a munkásság képviselete 
is biztositott volna, bizonyosan si- 
kerülne a munkásság szavazatait is 
a blokk jelöltjei részére biztositani. 
Ezt a kérdést az esetleg megindi- 
tandó tárgyalások fogják tisztázni. 

Temesvári előkészületek 
A temesvári törvényszékhez meg- 

érkezett a választásra vonatkozó 
1gazságügyminiszteri intézkedés. 
Valószinü, hogy a temesmegyei 
központi választási iroda elnöke uj- 

aso ea rre 

Zürichben a lei 514, Pári 
Temesvári magánáriolyamok 1927 

ból Athanasiu törvényszéki el- 
nök lesz. A választásra az előkészü- 
leteket serényen teszik meg és a 
napokban már elhagyja a sajtót a 
temesmegyei központi választási 
iroda falragasza is. 

A választási körzetek beosz- 
tása ugyanaz lesz mint a ta- 
valyi választásoknál volt, bár 
jó lenne, ha figyelembe vennék, 
különösen Temesvárott, azokat 
a nehézségeket, amelyekkel ta- 
valy a szavazás járt 

és legalább öt választási körzettel 
többet állitanának fel. A választási 
elnökök ismét a temesvári törvény- 
szék, járásbiróság és a vidéki járás- 
biróságok birái lesznek. 

Komoly események előtt 

A volt Averescu-kormány tagjai 
tegnap megbeszélést tartottak az 
Athené-Palaceban. Coanda tá- 
bornok üdvözölte Averescut, 
aki az egyetlen fegyelmezett pártot 
létesitette és annak a meggyőződé- 
sének adott kifejezést, hogy 
a tábornokra ma sokkal na- 
gyobb szüksége van az ország- 
nak, mint valaha, mivel a hely- 
zet rendkivül sulyosnak igér- 
kezik. 

- Igen komoly események előtt 
állunk. Szükséges, hogy pártunk 
olvan erős maradjon, mint eddig 
volt, mert az ország még apellálni 
fog reánk és gondol arra, hogy ez a 
párt lett az ország megmentője. 

„Követeljük a hatalmat 
A liberális párt volt miniszterei, 

valamint képviselőtagjai és megyei 
szervezeteinek elnökei tegnap érte- 
kezletre gyültek a liberális párt- 
körben, ahol Bratianu Jonel el- nöklése mellett folyt le a tanácsko- 

ban 1545 
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Poincaré levelet irt Ferdinánd királynak és Bratianu Jonelnek 
zás. Bratianu Jonel bizalmát fejezte 
ki az uj választások eredménye 
iránt és 

meg van győződve arról, hogy 
a liberálisok elnyerik a többsé- 
get, mert erre nem nekik, ha- 
mnem az országnak van szük- 
sége. 

A Hiberális párt csak törvényes esz- 
közöket fog igénybe venni. Meg- 
történt már néhányszor folytatta 
Bratianu hogy lemondtunk a 
kormányzásról az önök helyeslésé- 
vel, de még sohasem történt meg az 
hogy követeltük volna a hatalmat 
és azt nem sikerült megszerezni. 
Most ujból követeljük a kormány- 
zast. 

Poincaré levele 
A Lupta értesülése szerint politi- 

kai körökben azt beszélik, hogy 
Berthelot tábornok káét rendki- 
vül fontos levelet hozott P oinca- 
rétől. Az egyik levél Ferdi- 
nánd királynak, a másik pedig 
Bratianu Jonelnek szólt. 

Jóvátétel 
Lupu közoktatásügyi miniszter 

elrendelté, hogy mindazokat a köz- 
oktatási inspektorokat és revizoro- 
kat helyezzék vissza állásukba, aki- 
ket elmozdithatatlanságuk ellenére 
az előző kormány állásukból eltávo- 
litott. 

Az első retorzió 

Aradi tudósitónk telefonjelentése 
szerint tegnap délelőtt az aradi Pre- 
fekturára belügyminiszteri távirat ; 
érkezett, mely közölte, hogy a mi- 
niszterium megszüntette B oneu 
Vazul főjegyző prefektusi delegálá- 
sát. Félóra mulva másik távirat ér- 
kezett, amellyel a belügyminiszte- 
rium főjegyzői állásától felfüggesz- 
tette Boneut és a fegyelmi eljárás 
meginditását rendelte el. A távirat 
nem közölte a felfüggesztés okát, 
azonban jól informált körökben ugy 
tudják, hogy ; 

a belügyminiszter azért füg- 
gesztette föl Boneu Vazult, aki 
ecsupán delegált prefektus volt, 
mert élénk politika tevékeny- 

séget fejtett ki az Averescu- 
párt érdekében, 

holott, mint közhivatalnoknak min- 
den politikai tevékenységtől távol 
kellett volna magát tartania. Arad- 
megye uj prefektusa, La u gier 
Henry ezredes tegnap délben fél- 
kettőkor a fővárosból Aradra ér. 
zett és ma átveszi hivatal 



tárgyalja 

nagyvendéglő kerthelyiségében. 
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A cár gyilkosa 
gyilkossá áldozata lett 

Temesvár. iunius 9. 

A szovjet - moszkvai jelentés sze- 
rint - Patek lengyel követnek 

jegyzéket nyujtott át. amelyben tilta- 

kozik a Varsóban megölt Wojkov 

szovjetkövet meggyilkolása miatt és 

ezért a felelősséget a lengyel kor- 

mányra háritja. Londoni jelentés sze- 
rint az angol kommunistapárt kiált- 

ványt tett közé, amelyben kijelenti, 

hogy a meggyilkolt vére az angol 

kormány fejére száll. Bécsi jelentés 
szerint a meggyilkolt Wojkov orosz 

Követ volt az, aki 1919-ben, amikor a 
jekaterinburgi kormányzóság szovjet- 

végrehajtóbizottságának elnöke volt, 

kiadta a parancsot a cári család meg- 

gyilkolására. A kanadai kormány ép- 

pen ezért később nem adta meg a be- 

leegyezését ahhoz, hogy Woijkovot ka- 

nadai szovjetkövetté kinevezzék. Var- 
sói jelentés szerint Wojkov holttestét 

csütörtökön reggel szállitják Moszk- 

vába. v 

Pofozkodó tisztviselő 
a zsombolyai községházán 

Zsombolya, junius 8. 

Van Zsombolyán egy gorombaságá- 

ról és összeférhetetlenségéről ismere- 

tes községi hivatalnok: Mayer- 

Zigarian, aki a hivatalos ügyek- 

ben hozzáfordulókra ráordit, sőt meg 

is pofozza őket. Zsombolya lakossága 

elkeseredéssel és tehetetlenül látja 

garázdálkodásait és felháborodással 

mostani ujabb esetét. A 
napokban többed magával sörözött a 

szerre bement Michelsz Miklós 
vendéglős irodájába, ahonnan telefo- 

nált is és a beszélgetés végén olyan 

erővel vágta a kagylót a készülékre, 

hogy az majd eltörött. Aztán se szó, 
se beszéd távozott az irodából és an- 

nak ajtaját menydörgésszerüen be- 

csapta maga után. Michelsz erre rend- 

re utasitotta Mayer-Zigareant. Más- 
nap Michelsz Miklósnak dolga akadt 

a községházán. Amikor őt Mayer- 
Zigarian az udvaron meglátta, be- 
hivta irodájába. Ott az előző napi in- 

cidensről készitett két jegyzőkönyvet 

tett eléje, hogy irja alá. Michelsz az 
aláirást megtagadta, mire a hivatal- 

nok azzal fenyegette meg, hogy ezért 

kétszeres pénzbüntetést fizet ' majd. 

Michelsz azt válaszolta, hogy akkor 

majd illetékes helyre fordul. 

- Ne hencegjen itti az irodámban, 

- kiáltott a vendéglősre - mert fel- 

pofozom és kirugom! 

Michelsz kikérte magának, hogy hi- 

vatalos helyen gorombáskodjanak 

vele és eltávozott. Alig volt azonban 
a folyosón, mikor Mayer-Zigarian 

utánarohant és többek láttára ütlegel: 
ni kezdte. Kettőjük között erre dula- 
kodás támadt. melynek az vetett vé- 
get, hogy a támadó megbotlott és le- 

esett a lépcsőn. Zsombolyán az eset 

általános felháborodást váltott ki. 

A TANÚÉV TIZENÖTÖDIKéN ÉR 
VEGET. Bukarestből táviratozzák: A 
közoktatásügyi miniszterium közölte 

az iskolahatóságokkal, hogy a tanév 
junius tizenötödikén nyer befejezést 
és junius tizennyolcadikán tartandók 
meg az évvégi vizsgák. 

A 

Lloyd-sori 

Reiter-palotában az Elec- 
trica" cég által bérelt nagy 

zlethelyiség 
a hozzátartozó souterrain 
raktárhelyiséggel együtt 

a jelenlegi bérlő kiköltö- 
zése folytán 

bérbeadandó, 

Érdeklődőknek felvilágositást nyujt Dr. 
KUN Ferenc ügyvédi iródája Lloyd- 

sor Fárber-palota. Telefon 12-31. 

Három csődöt rendeltek el tegnap 
temesvári kereskedők ellen, kiket a kamatok tettek tönkre 

Temesvár, junius 9. 

Temesvár gazdasági életét tegnap 

ismét három csőd rázkódtatta meg. A 

csődök között szerepel egy ősrégi és 

nyugodt, szolid bázisokon nyugvó te- 

mesvári cég csődje is, melyet főkép- 

pen a nagy bankkamatok tettek tönk- 

re és ebből a nehéz helyzetből ismételt 

tárgyalásai dacára sem tudott kime- 

nekülni, mert a váltók esedékesekké 

váltak és a bank nem volt hajlandó 

várni. A temesvári törvényszék csőd 
birósága Fehér Kristóf dr. elnök- 

lete mellett tegnap tárgyalta 

Draxler Vilmos 

belvárosi ékszerkereskedő ellen be- 

adott csődkérelmet, melyet Deutsch 

Adolf temesvári kereskedő négyszáz- 

ezer lei váltókölcsön miatt nyujtott 

be. A törvényszék elrendelte a csődöt, 

amelynek összegszerüsége még isme- 

retlen. Csődtömeggondnok Bar- 

dossy Ágost, helyettese id. Kál- 

mán Béla dr. lett. A követelések be- 

jelentésének határideje junius 22, a 

nzanusmaamsmmasmsmusmkmmainia unuan 

követelések igazolásának határnapja 

julius 27, mig julius harmincadikán 

alakul meg a csődválasztmány. El- 

rendelte a törvényszék 

Máger Ferdinánd 

Kossuth Lajos-utcai teksztilkereskedő 

ellen a csődöt, még pedig Máger sa- 
ját kérelmére. Csődtömeggondnok 
Steiner Béla dr., helyettese O p- 

rean Virgil dr. Bejelentési határ- 

idő julius 28, hitelesitési nap augusz- 

tus hatodika, a csődválasztmány au- 

gusztus kilencedikén alakul meg. A 

jobb sorsra érdemes 

Wendt Lipót 

kávés ellen is elrendelték a csődöt. 
még pedig a személyzetének a kérel- 

mére, akik a fizetéseket nem kapták 

meg. Csődtömeggondnok Czuczor 

Vilmos dr., bejelentési határnap ju- 

lius 13, a követeléseket julius 20-án 

hitelesitik, mig a csődválasztmány 

julius 23-án alakul meg. Máindhárom 

csődben az aktivák és a passzivák 

összege ismeretlen még. 

sanazosokaza 

Sokmilliós foglalás tévedésből 
temesvári kereskedőnél egy bécsi cég vámbirsága miatt 

Temesvár, junius 9. 

A Temesvári Kereskedők Egye- 
sülete közli: A Temesvári Kereske- 
dők Egyesületének választmánya e 
hó 4-én, szombaton az aktuális fon- 
tos kérdésekről választmányi gyü- 
lést tartott. Az ülés megnyitása után 
Kun Richard elnök előadta, hogy 
az uj bélyegtörvény alkalmazásával 
kapcsolatban a kereskedelmi és 
iparkamara május 30-án tartott 
gyülésén inditványt tett, mely sze- 
rint a miniszteriumhoz sürgős fel- 
terjesztés intéztessék aziránt, hogy 
a könyvvezetés kötelezettsége alól 
a szükebb értelemben vett kiskeres- 
kedők mentesitessenek. Amennyi- 
ben azonban kincstári jövedelmi 
okokból ez nem volna lehetséges, 

könyvvezetés helyett e cimen 

egy bizonyos évi bélyegdij ál- 
talányt lehessen nékik leró- 

niok. 

kamara a mi- 
előter- 

Értesülés szerint a 
niszteriumnak az ez irányu 
jesztést meg is tette. 

A gyülés folyamán a választmány 

a leghatározottabban állást foglalt 

a pénzügyi és vámhatóságok az 

utolsó hetekben több kereskedő, de 

különösen egy gyárvárosi cég ellen 

elkövetett tuizott és önkényes eljá- 

rása ellen. Ily esetek alkalmasak 

arra, hogy a legtisztességesebb ke- 

reskedőt is anyagilag és erkölcsileg 

egy csapásra tönkretegyék. Emli- 

tett gyárvárosi kereskedőnél a vám- 

főnökség egy a vámvezérigazgató- 

ságtól szerzett utasitás alapján 

a pénzügyigazgatóság segédle- 

téve egy bécsi cég 8 és fél 

milliós vámbirsága fejében biz- 

tositási végrehajtást akart ve- 

zetni 

s ezen hatalmas összeg erejéig az 

árukészletet lefoglalni, annak pusz- 

ta feltételezése alapján, hogy a gyár- 

városi cég a megbirságolt bécsi cég- 

gel üzleti összeköttet tésben állott. A 

sérelmet sulyosbitja az, hogy a 

vámfőnök csak arra kapott felettes 

hatóságától utasitást, hogy a gyár- 

városi cégnél a bécsi cég erelleges 

könyv- vagy váltóköveteléseit fog- 

lalja le, árukészletről az utasitás- 

ban szó sem volt. Eltekintve attól, 

hogy a vámvezérigazgatóságot és a 

kolozsvári vámfelügyelőséget ezen 

utasitás kiadására a helybeli vám- 

főnökség kérte fel, mielőtt a felté- 
felezés komoly alapjáról meggyőző- 

dött volna, sulyos hibát követett el 
a vámfőnökség azáltal is, hogy 

tévedésből a kereskedő leltárá- 

nak felvételére és annak lefog- 

lalására adottea pénzügyigazga- 

tóságnak utasitást. 

Még inkább sulyosbodott a hiba az- 

által, hogy habár bebizonyult, hogy 

a gyárvárosi cég a bécsi céggel soha 

összeköttetésben nem állott és a 

vámfőnök belátta, hogy a bizt osi- 

tási végrehajtást nem az árukészlet 

után kellett volna felvétetnie s erről 

a pénzügyigazgatónak több izben 

papirlapokra jegyzett értesitést is 

küldött, a pénzügyigazgató a be- 

szüntetésről hivatalos formában 

való közlés hijján, ami még máig 

sem történt meg, nem vett tudomást 

s a gyárvárosi kereskedőnek három 

napon át vevőkkel teli üzletben va- 

lósággal harcolnia kellett a pénz- 

ügyigazgatóságnak állandóan az 

üzletben tartózkodó közegei ellen, 

hogy a leltározást megakadályozza. 

Hogy a hiba jóvá tétessék, azzal 

még a mai napig sem törődik egy 

hatóság sem s a kereskedő ki marad 

téve, hogy hetek, hónapok, esetleg 

évek mulva egy hatályban levő ve- 

zérigazgatósági vagy felügyelőségi 

rendelet alapján a nyole és fél mil- 

liót érő árukészlete elkobzása utján 

rajta hirtelen, egész ártatlanul be- 

hajtják. Az egyesület választmánya 

a legerélyesebb tiltakozással élt az 

ellen, hogy 

akad oly hatóság, mely a ke- 

reskedői nyugalmat, polgári 

sértetlenséget, biztonságot oly 

könnyü szerrel semmibe sem 

veszi. 
Panaszát haladéktalanul eljuttatja 

a pénzügyminiszteriumnak és vám- 

vezérigazgatóságnak, valamint a 
megyei prefekturához is és a káro- 

sult és meghurcolt kereskedő ré- 

szére a legteljesebb elégtétele kö- 
veteli. 
A választmány ugyancsak beha- 

tóan foglalkozott azokkal a tortu- 

rákkal, melyeknek a külföldi 
postacsomagokat elvámoló keres- 
kedők az ugynevezett posta- 
vámnál alá vannak vetve. Megálla- 
pitást nyert, hogy a bajok főleg a 
deklarációs iroda (Oituz) monopo- 
liumára vezethetők vissza, amiért 
is elhatározta, hogy a leghatáso- 
sabban közben fog járni a kormány- 
nál a vámirodák monopoliumának 
megszüntetése végett és kérni fogja 

több egymással versenyző iroda en- 

gedélyezését. Ez alkalommmal a vá- 
lasztmány a legteljesebb elismerés- 
sel adózott Niculesecu vámin- 
spektor megértő támogatásáért a 
vámbajok kiküszöbölését illetőleg. 
Alapos megbeszélés tárovát ké- 

pezte a kamatkérdés, melyre vonat- 

kozólag az egyesület választmánya 
azt a határozatot hozta, hogy a 
mennyiben a bankok megkezdett 
akciója a kereskedelemre nézve még 
a folyó hónapban a megkivánt 
eredményt meg nem hozza és 

a bankkamatok lényeges mér- 
séklése be nem áll, ugy az ösz- 
szes erdélyi kereskedői érde- 
keltségeket még a nyár folya- 
mán egy országos kongresszus- 
ra hivja egybe Temesvárra. 
Végül a választmány azon keres- 

kedők beszervezését 
még nem tagjai az egyesület- 

ne 

Körrepülés 
az európai államokban 

Rerlin. iunius S 
Chamberlain kijelentette, hogy 

az európai kontinensen körrepülést 
végez, amelynek egyes állomásai Pá- 
ris, Róma, Bécs és Budapest lesznek, 
Utjának célja, hogy az európai keres 
kedelmi repülést 
Minthogy utasrepülés 
Németország vezet, 
za először. Előreláthatólag négy-öt 
hétig marad Európában. A végze 
oceánrepülésről azonban nem adott 
sajtónak bővebb nyilatkozatot, mert 
- mint kijelentette - az utazásról 
szoló közlési jogot menedzsere eladta 
egy sajtóvállalatnak. Chamberlaint 
és Levinet Hindenburak 
hallgatáson fogadta és a német nem 
zet nevében üdvözölte őket. Az oceán 
átrepülése - mondotta - uj korsza- 

tanulmányozza. 

kot van hivatva teremteni 

életében. Németország szempontjából 
ez azért is fontos, mert a német-ame- 

rikai barátságot még jobban össze- 

kovácsolja. 

unmmamomamna 

e * 

Szenzációs fordulat 
várható a Juhos-ügyben 

Temesvár, iunius 9. 

a teljes kifejlődés 

stádiumában van. Safirescu vizs- 

gálóbiró tegnap Deutsch Ferenc 

és Conea Marin 

A Juhos-ügy 

tett javaslatot. Tekintettel arra, hogy 

a főügyésznek sem volt ellenvetése a 

szabadonbocsátás ellen, Deutsch és Co 

nea még tegnap délben elhagyták a 

fogházat. Egyébként az ügyben teg 
nap ujabb fordulat állott be. Safires- 

cu vizsgálóbiró ugyanis a lugosi rend- 

őrségtől Müller ÁrpáAd feleségének 
Kollmann(Annának az elővezeté 

tekintetében 
ezt tanulmányoz- 

miniszteri igazga- 

tóra vonatkozólag a vizsgálatot befe- 
jezettnek nyilvánitotta és Bradescu 
főügyésznek szabadlábra helyezésükre 

beszélte meg, 

a népek tárvnó 

sét kérte. Egy rendőrtiszt kiséretében l 

tegnap a hivatalos órák után érkezett 

meg Kollmann Anna Temesvárra 
akit azonnal az ügyészségi fogházba 

kisértek. Egyelőre nem lehetett ki- 

hallgatni és ma kezdi meg a kihallga 
tását. Safirescun vizsgálóbiró. Koll 
mann Anna kihallgatása a Juhos-ügy- 
ben döntő jelentőséggel bir és sok ni 

adatot juttathat a vizsgálat rendel 

kezésére, amelyek hozzájárulnak en 

nek a rejtélyes ügynek a teljes tisz 

tázásához. Valószinü, hogy Kollmann 

Anna vallomása alapján a vizszála 
ujabb fontos intézkedéseket tesz. 

vert ba A francia ztáne 
nincs inyére, hogy az üggyel a nép- 
szövetség foglalkozzék, legiobban sze: 
retné a konfliktust diplomáciai tar 

gyalással rendezni. 

JÓZAN SZAVAK. Bukarestből je 
lentik: Popovici Mihály pénzügy 

miniszter a pénzügyminiszterium át 

vétele alkalmával arra kérte a tisz 

viselői kart, hogy munkájukban ne 

ismerjenek az állam polgárai között 

különbséget, hanem mindenkinek val 

lásra, nemzetiségre és politikai párt 

állásra való tekintet nélkül, egyfor 

mán és igazságosan intézzék el a 
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- Az uj temesi prefektus a napok- 

ban érkezik Temesvárra. A temesme- 

gyei prefekturára tegnap délután ér- 

kezett meg a belügyminiszterium táv- 

irata, amelyben közlik, hogy Bala- 

nesecu Demeter jasii csendőrezre- 

dest nevezték ki a megye prefektu- 

sává. Ezen a táviraton kivül Bala- 

nescu ezredes, az uj prefektus, is ér- 

tesitette a megyei prefekiturát, hogy 

egy-két napon belül megérkezik Te- 

mesvárra és átveszi a prefektura ve- 

zetését. 

Bogdan prefektus bucsuja. Bog- 

dan Antal dr. prefektus tegnap bu- 

csuzott el Temes-Torontálmegye hi- 

vatalnoki karától, valamint a tegnap 

megtartott főszolgabirói értekezlettel 

kapcsolaátban a főszolgabiráktól is. A 

távozó prefektusd Pentia József 

vármegyei főjegyző üdvözölte és ke- 

resetlen szavakban méltatta Bogdan 

Antal dr. érdemeit. amelyeket rövid 

prefektusi müködése alatt kifejtett. 

Bogdan Antal dr. válaszában rámuta- 

tott arra, hogy mindenkor szolgálat- 

kész hivatalnoki gárdát találtt maga 

mellett hü segitőtársként és ha sike- 

rült bármit is a közjó érdekében pre- 

fektusi müködése alatt elérni, azt el- 

sősorban a hivatalnoki karnak kö- 

szönheti. 

AZz ELSŐ JELÖLÉSEK. Bukarest- 

ből táviratozzák: Tegnap megtörtén- 

tek az első jelölések és pedig az ilfovi 

törvényszéknél Bratianu Vintilát 

a szenátusi, Bratianu Jonelt pe
dig 

a kamarai mandátumra jelölték. 

Ui temesmegyei ügyész. Cimpo-
 

neriu Virgil drt, a temesvári ügy- 

védi kar fiatal és szimpatikus tagját 

az igazságügyminiszter Temes-Tor
on- 

tálmegye ügyészévé nevezte ki. Cim: 

poneriu dr. még tegnap Bogdan 
An- 

tal dr. prefektus kezébe le tette a hi- 

vatali esküt és átvette az ügyészi hi- 

vatal vezetését. 

A Loöftfler-cég szanálása és ezzel 

kapcsolatban a Bisztra részvénytár- 

saság fizetési nehézségének ügye be- 

fajezést nyert. A Löffler testvérek 

egy folytonos munkássággal hosszu 

életen keresztül szerzett minden va- 

gyonukat a hitelezők követeléseinek 

kielégitésére rendelkezésre bocsátot- 

ták ugy. hogy ezek idővel 
követelésü- 

ket teljes összegben megkapják. A 

Lloyd-soron levő két palota a Ti- 

misiana és Temesvári Bank tulajdo- 

nába ment át huszmillió leiért. Érde 

kes, hogy a két épületért a mult év. 

ben ezen összeg kétszeresét kaphatták 

volna. A Bisztrát szintén a bankok 

vették át. A Löffler-cég szeniorának 

az olcsón megváltott házakban lakást 

biztositottak, azonkivül egymillió leit 

kap, az eddigi cégfőnökök közül az 

egyik fizetett tisztviselője lesz a vál- 

lalatnak. mások viszont nem vállal- 

ták ezt a szerepet. A gazdasági vál- 

ság tönkre tette a Löffler-céget, va- 

gyonukat a szanálás sem tudta meg- 

menteni. Temesvárott és az egész 

Bánságban őszinte tisztelettel adóz- 

nak Löffleréknek, akik egy rájuk 

nézve előnytelen szanálás révén is 

biztositották hitelezőik követelését. 

Házasság. Cristea
 Cristache, a 

temesvári hadkiegészitő parancsnok- 

sághoz beosztott százados és Willy 

Matild zongoratanárnő junius ll-én 

házasságot kötnek Zsomb
olyán. 

- Lefejezte a vonat. A Temesvár- 

orsovai vonalon Örményes és Szlatina 

állomások között az egyik arrahaladó 

vonat tőből lemetszette az őrtálló Du- 

katona fejét. A 

járt ember azonnal 
liga György nevü 

szerencsétlenül 

meghalt. 

- A férigyilkos Grozavescuné birái 

előtt. Bécsből táviratozzák: A bécsi 

törvényszék junius huszonkettedikére 

tüzte ki Grozavesecu Nelli bün- 

ügyének a tárgyalását. Grozavescuné 

kijelentette a nálajárt ujságiróknak, 

hogy teljesen felkészülten megy a fő- 

tárgyalásra és erősnek érzi magát. A 

főtárgyalásra negyvenkét tanut idéz- 

tek meg, közöttük szerepel Grozavesen 

Lugoson élő édesanyja, 

Olga nevü nővére, valamint Groza- 

vesenné első férje Caltiun Deme- 

ter nyugalmazott őrnagy és ennek 

fivére. A per letárgyalása előre
látha- 

tólag három napot vesz igénybe. 

Trajánnak 

* Dr. Tyrman József visszaérke- 

zett és rendelését ujból megkezdte. 

Belváros, Hitelbank-palota. Télefon 

23-30. 

Románia városainak kifejlesztése 

Százhatvan romániai város polgár- 

mestere és főmérnöke gyült össze Bu- 

karestben az uj kormányalakitás első 

napjaiban, hogy a városok épitkezési 

programjáról és az egységes város- 

rendezési tervekről tanácskozást foly- 

tasson. Temesvár részéről Dobosan 

János dr. főpolgármester és Horsea 

Kornél főmérnök vett részt a buka- 

resti értekezleten, amelyen el
méleti és 

gyakorlati értékü előadások hangzot- 

tak el arra vonatkozólag, hogy a vá- 

rosok fejlődése milyen tényezőktől 

függ és milyen irányelveket kell kö- 

vetni. A romániai városfejlesztési 

tervezet nyolc évre terjedő mu
nkapro? 

gramot ölel fel és ezért már e
leve lát- 

ni kell, hogy melyik városban mik
ént 

lehet a jövő tervet célirányosan
 meg- 

valósitani. Temesvár ebben a tekin- 

tetben határozottan példaadó tervsze- 

rüséggel halad előre a nagy
arányu ki- 

épités és fejlődés utján. 

Aradi bankigazgató és szinésznő 

házassága. Aradról jelentik: Bins 

Hugó aradi bankigazgató pénteken 

köt házasságot Kálmán Sári 

nésznővel, az aradi szintársulat 
nagy- 

tehetségü tagjával. Kálmán Sári bu- 

csut mond a szinpadnak. 

Felöklelte a bika. Damian 
Illés 

rékási legényt, aki a mezőn keresztül 

igyekezett haza, egy megvadult bika 

felöklelte. A szerencsétlen fiatalem- 

ber rövid szenvedés után sérüléseibe 

Belehalt. 

- Drága utazás. Newyorkb
ól jelen- 

tik: A Corriere della Sera 

társa beszélgetést folytatott Belanka 

szi- 

mérnökkel, aki kijelentettee hogy 

olyan kétfedelü repülőgépet tervez, 

amely Newyork és Páris k
özött rend- 

szeres légi forgalmat fog lebonyoli- 

tani. A repülőgépen negyven utas 

számára lesz hely és azt a legmoder- 

nebb komforttal rendezik be. A repü- 

lőgépen lesz étterem és lesznek háló- 

fülkék. A gépnek több motorja lesz, 

hogy a kényszerleszállás veszélyét 
el- 

kerüljék, azonkivül uszótalpakkal is 

ellátják a repülőgépet, hogy szükség 

esetén akár több napig is 
a viz szinén 

maradhasson. Az utazás harminchat 

órát fog tartani óránkint kétszáz ki- 

lóméteres sebességgel. Egy jegy ára 

nyolcvanezer dollár lesz. 

munka- 

tositanak baleset ellen. 

MEGSEMMISITETT KÖZJEGY- 

Zől KINEVEZÉSEK. Annak idején 

megirtuk, hogy a kormány a Báns
ág- 

ban több uj közjegyzőséget kreált, 

többek között egy másodikat Boksán- 

ban és egy ujat Resicán is, egyben az 

uj közjegyzőket is kinevezte. A kor- 

mány ténye ellen a temesvári köz- 

jegyzői kamara tiltakozott és az ügyet
 

az itélőtábla elé vitte, amely azonban 

a keresetet elutasitotta. A közjegyzői 

kamara a semmitőszékhez felebbezett. 

amely most hozott itéletével ugy az 

uj közijegyzőségek kreálását, mi
nt pe- 

dig a kinevezéseket megsemmisitette. 

Az indokolás kimondja, hogy az uj 

közjegyzőségek létesitése törvénytelen 

volt, ui közjegyzők pedig csakis 
nyil- 

vános pályázat alapján nevezhetőkki. 

Tilos a dohányzás a ny
ári mozi- 

ban. A rendőrség közbenjárására
 a 

temesvári nyári mozikban ezentul a 

páholyokban és a széksorok ülő
helyein 

a dohányzást betiltották. A jövőben 

csak az asztaloknál és a szünet
ek köz- 

ben szabad dohányozni. Lassan-lassan 

mégis reájön a mozi igazgatósága ar- 

ra, hogy a sokmilliós jövedelem mel- 

lett a látogató és fizető közönség ér- 

dekeit is figyelembe kell v
enni. 

ÉEnekvizsga a városi zeneiskolá. 

ban. Tizenhárom esztendei szünetelés 

után tegnap volt a temesvári városi 

zeneiskolában az első énekvizsga. Még 

a háboru kitörésének évé
ben az ének- 

szakot beszüntették és azóta ilytermé- 

szetü oktatás nem volt. Tegnap tizen- 

két fiatal növendék vizsgázott ének- 

pől és igen szép eredményt ért el 

Gradinariu Emil kulturtanácsnok 

és Gabriel József városi tanácstag 

voltak jelen az első és második évfo- 

lyam növendékeinek ének
vizsgáján. 

Jlésszekrények, tagvlaltgépek, 

email. és aluminiumáruk
 legolcsóbban 

és legjobb kivitelben Scherter
 

Ottónál, Temesvár-Belvá
ros. 

MmMég egy oceánrepül
ő. Newyork- 

ból jelentik: Byrd pilóta lázas elő- 

készületeket tesz az oceá
nrepülésre és 

naponta vizsgálja hárommotoros
 egy- 

fedelü Focker-gépét. Kijelentette, 

hogy mihelyt Dindberg hazatér 

Amerikába, azonnal sztartol. Egy pi- 

lótát és egy szerelőt is visz magával. 

A BIRÁK sSszZABADSÁGÁT
 FEL- 

FüGGESZTETTEK. Az igazságügy- 

miniszteriumm távirati utasitástt kül- 

dött tegnap az összes igazságügyi ha- 

tóságokhoz, hogy a birák nyári sza- 

badságát haladéktalanul be
 kell szün- 

tetni a választások lezajlásáig. Az 

országos választásokon ug
yanis a bi- 

róságok tagjai lesznek a választások 

elnökei és reájuk fontos feladat vár. 

A szabadságon levő birákat vissza- 

rendelik. 

Magyarországon mindenkit biz- 

Budapestről 

jelentik: A magyar képviselőház tár- 

gyaltla a baleset elleni biztositásról 

szóló javaslatot. A javaslat előadója 

szerint az uj törvénnyel a lakosság 

huszonnégy százaléka kerül a szociá- 

lig biztositó gondoskodás keretébe. 

Politikai okokból a mezőgazdasági 

munkások biztositását a javaslatba 

nem vették fel, mivel arról külön tör- 

vényjavaslat fog intézkedni. 

* Nőiz és férfi szalmakalapok, 

valamint finom női filekalapok 

legelőnyösebben N. C. Daniel 

cégnél. Detaileladás a gyárépületben
 : 

Józset-tér (Küttl-tér) 12. 

a C. F. R. összes vonatjain 

a polgári- és katonai biró- 

sághoz megidézett tanu, vagy 

szakértő. Részletes felvilá- 

gositással szolgál román és 

magyar nyelven a HERMES 

legujabb vasuti menetrend- 

könyve. Ára csak 50.- Le
i 

Kapható az összes könyv- 

kereskedésekben, trafikok- 

Gavanescul tábornok Temesvá- 
rott. Gavanescul tábornok, akiről 

már megirtuk, hogy a nagyszebeni 

hetedik hadtest parancsnokává nevez- 

fék ki, julius tizenkilencedikén Te- 

mesvárra érkezik és részt vesz a te- 

mesvári garnizon által rendezendő ló- 

versenyen. Gavanescul tábornok négy 

éven keresztül a temesvári hadosztály 

parancsnoka volt és Temesvár társa- 

dalmi és kulturális életében előkelő 

szerepet játszott. 

Halálra gázolta a mozdony. 

Aradról jelentik: Gyöngyösi Vin 

tila napszámos tegnap délután 
a vá 

gányok között hazafelé tartott, ami 

kor egy tolató mozdony elgázolta. 
A 

mozdony a szerencsétlen embernek 

jobb karját és jobb lábát tőből levág- 

ta ugy, hogy a nagy vérveszteség kö- 

vetkeztében még a helyszinen meg- 

halt. A vizsgálat megindult. 

Megjelent az első erdélyi gazda- 

sági lexikon. A gazdasági élet nemz
et- 

közi egybefonódása hozza magával, 

hogy a bankvilágban és a vám, szálli-
 

tási stb. szakmákban igen sok olyan 

kifejezés van, amelyeknek jelentésé- 

vel a gyakorlati ember nincs mind
ig 

tisztában. A háboru után a devizaüzlét 

fellendülése pedig egészen sajátos ki 

fejezéseket teremtett, amelyek zavar- 

ba hozzák a tanult gazdasági ember
t 

is, aki ugy üzleti levelezésben, mint a 

sajtóban gyakran találkozik ismeret- 

len kifejezésekkel, vagy olyanokkal, 

amelyeknek pontos értelmét nem is- 

meri. Mindezeken átsegiti Foris La- 

jos dr.: Gyakorlati Gazdasági, Bank- 

és Deviza-Lexikon most megjelent 

munkája, amely az összes ilyen kife- 

jezéseket tömören, de közérthető fo- 

galmazásban megmagyarázza. Több 

mint 1600 kifejezés magyarázat
át adja 

a könyv, amely mellőzte az által
áno- 

san tudott kifejezéseket és ezáltal 

könnyen áttekinthető, a laikus által 

is jól használható. Al könyv árát a 

szerző mindössze 160 leiben szabta 

meg, hogy széles rétegekben való el- 

terjedését biztositsa. Kapható mindenmn 

könyvkereskedésben. 

Holland dalosok Pesten. Buda- 

pestről táviratozzák: A Mannan Sang- 

vereining hollandiai dalosegyesület 

énekesei mintegy kétszázan tegnap 

aste Budapestre érkeztek. A holland 

dalosok több hangversenyt fognak 

adni. 

pusztit az amerikai árviz. New- 

Orleánsból jelentik: A Missisipi ára- 

dása tovább pusztit. Ujra 
több helyen 

gátszakadás történt. A gátak kijavi- 

tlásán huszezer ember dolg
ozik. 

Rózsakiállitás. Vasárnap nyilt 

meg az erdélyi kaszárnya lovard
ájá- 

ban a kertészeti egyesület gyönyörü 

rózsakiállitása, amelyet állandóan 

nagy közönség látogat. A kiállitá
s ju- 

nius 13-ig marad nyitva. 

stabilizálják a lirát. Rómából 

táviratozzák: VIolpi pénzügymi- 

niszter a kamarában bejelentette, 

hogy a kormány a lirát 
a mai árfo- 

lyamon akarja stabilizáln
i. 

A Lunapark szombati megnyito- 

ját lázas érdeklődéssel várja Temes- 

vár egész közönsége. E
 héten tető alá 

kerülnek a még épülő
 pavillonok ét 

szombattól kezdve már teljes egészé 

ben bontakozik ki az ország legszebb 

szórakozóhelye. Naponkint állandóa
m 

nyitva a Caffé Resta
urant, este jazz 

band, elsőrendü barmüsor. Villamos 

közlekedés éjfélután egy
 óráig a me- 

halai vonalon. 

Jaj de csunya! 

Jaj de csunya!! 

Jajde csumnyal!! 

ha szőrszálak jelentkezn
ek a női arc on 

Egyetlen szer van, mely azokat 
biztosan 

és rögtön eltávolitja, az 
z 

„Angol szőrvesztő' 
melynek használata által a szőröket az 

arcról, karról, vagy honaljról ugy ki le- 

het irtani, hogy a szőrök helye 
teljesen 

felismerhetetlen, bársonysima és hófehér 

lesz. Ára 100Lei. Diszkrét csomagolás! 

Egyedül kapható: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, cCLU].
 



Francia futtballcsapat Budapesten. 
Budapest sportkörei nagy érdeklődés- 
sel tekintenek a vasárnap Budapesten 
lejátszódó magyar-francia válogatott 
futballmérkőzés elé. A békekötés óta 
most elsőizben találkoznak a magyar 
és francia futballisták. A magyar szö- 
vetségi kapitány a következő csapatot 
állitotta ki a franciák ellen: Wein- 

hardt, Fogl II, Fogl III, Pesovnik, 

Bukovi, Rebro, Schmidt, Takács, Orth 

Svarek és Kohut. Az összeállitás a le- 

hető legideálisabb és a legutóbbi for- 
mák alapján ez a legjobb magyar 

tizenegy. Az eredmény nem lehet ké! 

séges: a magyar csapat győzelme 

szinte biztosra vehető. 

Temesvá- Motorkerékpárverseny 
rott. A Gloria kerékpár és motor- 
egyesület junius tizenkettedikén S. . 

nagyszabásu országuti motorkerék- 
párversenyt rendez. A verseny ut- 
menete Temesvár - Arad - Lippa 
- Temesvár-Petöfi-csárda. Az ut 
hossza százötven kilométer. Nevezé- 
sek Kesjár János, Gyárváros, 
Andrássy-ut 18. szám alatt junius 
tizedikéig bezárólag adandók le. 
Nevezési dij öszáz lei. A verseny 
győztesei értékes dijazásban ré- 
szesülnek. Érdekesnek tartjuk meg- 
emliteni, hogy a Gloria kerékpár- 
egylet által tervbe vett verseny ut- 
vonalát Katzky Antal szövet- 
ségi szakosztályi elnök motorkerék- 
párjával bejárta és ugy nyilatko- 
zott, hogy ez a verseny minden te- 
kintetben klasszikus lesz és ugy a 
gépet, mint a versenyzőt is próbára 
fogja tenni a teljesitőképesség szem- 
pontjából. 

Nemzetközi kardverseny Buda- 
pesten. A MAFC rendezésében 
mint budapesti tudósitónk jelenti 
- szombaton és vasárnap nagy 
nemzetközi tör- és kardvivőverseny 
kerül lebonyolitásra. A versenynek 
külön érdekességet kölcsönöz az a 
tény, hogy azon a legjobb külföldi 
vivók is részt vesznek, köztük C a- 
simir a kiváló német kardvivó is. 

Futballbajnokság a Luna-park- 
ban. Hétfőn vette kezdetét a Luna- 
parkban a 11-es bajnokság a futbal- 
listák élénk részvétele mellett. Az 
első nap legjobb eredményét Kiss 
(Banatul) érte el, aki három érem- 
mel vezet. Utána két klubtársa A 1 e- 
teanu és Coste következik két- két éremmel. Goldber ger (Kadi- 
ma) szintén két érmet nyert, mig Sepi II, Murgu, Schwarz Elek, Kapus, Neuberger Ba- bes és Vörös egy-egy éremmel zárják le a listát. A bajnokság na- ponta folytatódik, délután öt órától kezdve éjjel 12 óráig. A szezon be- fejeztével a győztes, a Lunapark bajnoka, ezüst futball-labdát kap, a második, harmadik, negyedik és ötödik helyezett pedig értékes pla- kettel lesz kitüntetve. 

A nyári szinház müsora: 
Csütörtökön este kilenckor: Zsivány- 

király. 

Pénteken este kilenckor: 7Zsi- ványkirály. 
- 

ROMANOVSZKY ERNNŐ 
ablakredőnykereskedés és szer-já- 

TIMISOARA 186 Str. General Foch (Fröbl) No. 12 

Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

Egy szó ára 3 lel. Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. O1ij előre fizetendő. neumzammsoroci 

Levelezés 
mzzzzzosazz 

2 barátnő szőke és fekete leveleznének 
25-30 év körüli uriemberekkel házasság- eéljából. Leveleket „Vagyonosok vagyunk 

jeligére a kiadóba. 

Haázasság 
Nősülne 26 éves jómegjelenésü fiatalember. Leveleket 18-23 év körüli állásban lévő inteligens urileányoktól kérek „Megértő társak" jeligére a kiadóba. 

ikalmuazás 
Ügyes gyorsirónő magyar, német, román nyelvtudással felvétetik egy nagyobb vál- lalatnál. Ajanlatokat küldjenek állás" jel- igére a kiadóba. 

állási heres ló . 
Kezdő gép- és gyorsirónő, aki az irodai teendőket érti állást keres. Cimet kér a kiadóba. 

(2104) 
Gyors és gépirasban jártas irodakisasszony állást keres esetleg pénztárhoz is. Vidékre is megy. Szives megkeresést Szorgalmas- 

Vadonat uj nutria nőibunda olcsón eladó Erzsébetváros Teleky-utca 14. ajtó 2. 
Ebédlőszönyeget nagyon szépet és jókar- pan lévét vennék Cimeket kérek a ki- adóba. 

Két jó kerékpár eladó III. Stefánia-utca 2/bb 

Lakas 
.. 

butorozott szoba 
kerestetik. Levelek 

jeligére kéretnek a kiadóba. (2033) 

.. 
Két egymásbanyiló 
konyhahasználattal 
„5000 

Egy szép szoba, konyha, kamrás lakás a Józsefvárosban kerestetik. Cimeket kérek a kiadóba. 

I Butorozott szoba teljes ellátással 2 sze- mély részére kiadó. Megkereséseket SzEe- rények" jeligére a kiadóba. 

Szépen butorozott szoba kiadó. Cimeket kérek a kiadóba „Máriaszobornál" jeligére alatt. 

Butorozott szoba a Belvárosban azonnalra kiadó. Petőfi-utca 4 házmesternél. 

Lakótársnő kerestetik egyedülálló hölgyhöz. Szives megkereséseket ,Nyugalmas Ott- 
jeligére a kiadóba kér. hon" jeligére a kiadóba. 

Strazzához, pénztárhoz ajánikozik hivatal- Klöp noknő. Cim a kiadóban. 
Különféle . .. Özvegyasszony nagyobb gyermekével el- menne vidékre is házvezetőnőnek va anyahelyettesnek. Cimeket kérek a kiadóba. 

Jegyzői iroda önálló 
nali belépéssel 
hivatalba. 

kezelését vállalja azon- Képesitett- jegyző kiadó- 

Adás-vétel 

Teljesen uj férfi kerékpár eladó. Erzsébet- város Korona-utca 13 fldsz. balra 2-ik ajtó. 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, Korona-u. 7. I. a templomnál. (200) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- kán, Reisz mosóda, Józsefváros, Török-u. és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, Duschnitz mellett. (579) 

nagykiterjed 

miterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 

: 

Di k eg iákpenzió 
alapitásához financirozó társat (társnőt) 
keres uriasszony. eSzolid 348 jeli- 

gére választ kiadóba kér. 

VUashordók 
Gyári lerakat eredeti , 
gyári árak mellett kaphatók. 

DEUTSCH JAKAB 
Timisoara II., ] Str. Dacilor 56. k Telefon 601 

1 

egyike a legszebb, legkiesebbés legkellemesebb gyógyfürdőknek 
P ec k .. d 

il 1 unkosdvasárnap megnyilt! 
Gyönyörü fekvés, hatalmas parkkal, 

ésü erdők közepette 
Kitünő gyógyeredmények rheuma, ischiás, 

egyéb megbetegedéseknél. 
Mint klimatikus gyógyhely levegőváltozásra és üdülésre különösen alkalmas és ajánlható. 
Közel Temesvárhoz és Aradhoz, 
mentén, Charlottenburg vasutállomás 

Olcsó árak, legolcsóbb syógyfürdő 
es nyaralóhely! 

vérszegénység és 

a Temesvár-lippai vasutvonal sal Autóbusz minden vonatnál. 

Kőristalp és küllök 
legolcsóbb 
árak mellett kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 
Timisoara II., 

Str. Dacilor 56. Telefon 601 

Ügyes 

kirakatrendező 
azonnal felvétetik. 

Winternitz divatáruház 
Belváros Lloydsor. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Mhatili esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA ! 

1927 junius 10 

menetrend. 
(Érvényes május 15-től). 

::. G 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 
Bukarest felé személyv. éjjel 
Arad felé személyvonat reggel 
Radna felé vegyesvonat reggel 
Báziás felé személyvonat reggel 
Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 
Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 Arad felé személyvonat reggel 6.25 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 6.45 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 805 Gyér felé vegyesvonat délelőt; s20 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. -. 

délelőtt 835 
Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 1I.10 
Zsombolya felé szimplon délután 12.15 
Arad felé gyorsvonat délután 12.17 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 
Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 
Arad felé személyvonat délután 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 
Radna felé vegyesvonat délután 
Perjámos felé vegyesvonat d. u. 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 
Nagyszentmiklós felé személyvonat 

1.55 
2.- 
2.15 
2.30 

délután 3.45 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 
Resica felé személyvonat délután 3.50 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 
Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 
5.20 

Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 
Bukarest fele szimplon délután 6.43 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.A5 Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u 7.55 Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 

Nyári vasuti 

240 

Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 
Aradról személyvonat éjjel 2.5 Bukarestből személyvonat reggel 5.40 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 Gyérről vegyesvonat reggel 6.28. Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50. Csanádról személyvonat reggel 6.50. Resicáról személyvonat reggel 6.51 Keresztes-J ugoszlávia vegyesv. 

reggel 
7.- Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.18 Buziásról személyvonat reggel 7.15. Aradról gyorsvonat reggel 7.25 Báziásról személyvonat reggel 7.27 Radnáról vegyesvonat reggel 7.32 Karánsebesről személyv. reggel 7.45 Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 Aradról személyvonat reggel 9.05 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.10 Bukarestből személyvonat reggel 10.41 Bukarestből szimplon reggel 1I.50 Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 

Buziásról személyvonat délután 1.30 
(Csak május 15-től szeptember 15-ig 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután 153 Keresztes-J ugoszlávia vegyesv. 

délután 
4.15 Aradról személyvonat délután 4.34 Zsombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 Báziásról személyvonat délután 5.25. Resicáról gyorsvonat délután 6.- Radnáról Vegyesvonat délután 6.05- Aradról gyorsvonat délután 6.19 Zsombolyáról szimplon délután 6.22 Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 

Csanádról személyvonat délután 6.30 
Resicáról személyvonat délután 7.20. 
Bukarestből személyvonat d. u. 7.85 Buziásról vegyesvonat délután 7.40 Perjámos-Valkány vegyesv. d. u. 7.45. Aradról személyvonat este 10.- Bukarestből gyorsvonat este 10.33 Buziásról személyvonat este (csak 

vasár- és ünnepnapokon) 
10.45 

Zsombolya-Szeged sz. v. este 11.40 
HELICON-nyomda, Timisoara 

Felelős kiadó. VARNAY ELEMÉR ár. 


